

Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 58

Tuesday, March 26, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 918

[Docket No. FV-91-237FR]

Expenses and Assessment Rate for Marketing Order Covering Peaches in Georgia

Correction

In rule document 91-5039 beginning on page 8905 in the issue of Monday, March 4, 1991, in the first column on that page, the CFR title in the heading should have appeared as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

[Docket 91-006]

Receipt of Permit Applications for Release Into the Environment of Genetically Engineered Organisms

Correction

In notice document 91-3601 beginning on page 5970 in the issue of Thursday, February 14, 1991, make the following correction:

On page 5971, in the table, in the 1st column, the 11th entry should read "90-365-02 Renewal of Permit #90-088-01 issued 7-11-90".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Air Force

32 CFR Part 811

RIN 0701-AA28

Release, Dissemination, and Sale of Visual Information Materials

Correction

In rule document 91-565 beginning on page 953 in the issue of Thursday, January 10, 1991, and corrected on page 10945 in the issue of Thursday, March 14, 1991, make the following correction to the March 14 correction document:

§ 811.8 [Corrected]

On page 10945, in the third column, in amendatory instruction "d.", in the first and third lines, "limit" should have read "unit".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. ER91-260-000, et al.]

Southwestern Electric Power Co., et al.; Electric Rate, Small Power Production, and Interlocking Directorate Filings

Correction

In notice document 91-4679 beginning on page 8343 in the issue of Thursday, February 28, 1991, make the following correction:

On page 8344, in the first column, in the fifth line from the bottom of the page, the Docket number should read "ER 91-257-000".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. ER 91-241-000, et al.]

Tampa Electric Co., et al.; Electric Rate, Small Power Production, and Interlocking Directorate Filings

Correction

In notice document 91-3519 beginning on page 5996 in the issue of Thursday,

February 14, 1991, make the following correction:

On page 5998, in the first column, under number 7., the Docket number should read "ER 91-233-000".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[WH-FRL-3903-3]

State and Local Assistance; Grants for State Water Pollution Control Revolving Funds (Title VI) Under the Clear Water Act

Correction

In notice document 91-4755 beginning on page 8348 in the issue of Thursday, February 28, 1991, make the following correction:

On page 8349, in the table, in the third column, in the entry for Washington, "0.17604" should read "0.017604".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Part 110

[Notice 1991-2]

Honoraria; Contribution and Expenditure Limitations and Prohibitions

Correction

In rule document 91-5250 beginning on page 9275 in the issue of Wednesday, March 6, 1991, make the following correction:

§ 110.12 [Corrected]

On page 9276, in the second column, in § 110.12(a), in the third line, "honorarium" should read "honorarium".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NV-930-91-4214-11; Nev-016774]

Proposed Modification of Withdrawal; Nevada

Correction

In notice document 91-2656 beginning on page 4644 in the issue of Tuesday,